



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



2日,晴转多云,南风转东北风2~3级,16~28℃ / 3日,多云,南风2~3级,18~29℃ / 4日,阴转小雨,南风2~3级转东风3~4级,20~24℃

### 绿色通道、罕见病等保障升级……

# “淄博齐惠保2021”9月6日上线



淄博9月1日讯 去年9月份,由淄博市医疗保障局指导、淄博银保监分局监督,山东省首款普惠型商业补充医疗保险“淄博齐惠保”上线,参保人数达121.36万。

一年来,“淄博齐惠保”真正发挥出普惠性、兜底保障功能,为众多患病家庭减轻了经济负担,带来生活的希望。记者今天获悉,“淄博齐惠保2021”将于9月6日上线,今年将在产品设计、保障范围、投保门槛、理赔体验、健康服务等方面进行重大升级。

齐惠保为数千个家庭带来经济保障

市民李女士腿部患有严重

疾病,生病后两年没下楼,每次住院看着缴费单都愁得不得了。“正愁得没办法的时候知道了齐惠保,两次手术共花了15万元左右,医保报销后齐惠保又报销了6万余元,给家庭减轻了很大的负担。”

沈女士也是齐惠保的受益人之一,她年纪轻轻就不幸查出重疾,幸运的是齐惠保给她减轻了经济负担,“除去2万元的免费额,赔了6万元左右。”除此之外,还有很多家庭通过齐惠保受益。市民宋女士通过齐惠保前后报销了约10万元,家里人不再为医药费发愁;齐惠保为于女士报销了五六万元,让她逐渐从病痛和经济压力中走出来;蔡先生花99元给家人买了齐惠保,住了两次院报销完齐惠保又给报销了1.8万余元……

在报销金额方面,齐惠保也不断刷新纪录。临淄区参保人李某,因主动脉夹层动脉瘤

(Debakery I型)在山东大学第二医院住院治疗,住院花费85.56万元,医保报销44.86万元,齐惠保报销30.97万元,成为目前为止齐惠保赔付数额最高的理赔案例。

2021保障力度再加大

“淄博齐惠保2021”将于9月6日上线,值得注意的是,今年将在产品设计、保障范围、投保门槛、理赔体验、健康服务等方面进行重大升级。新一代“淄博齐惠保”项目由淄博市医保局、银保监局淄博分局共同指导监督,水滴保作为运营平台联合由19家险企组成的共保体共同承保。

在保障范围方面,“淄博齐惠保2021”将拓宽投保渠道,将普惠政策宣传到千家万户,让更多居民知道齐惠保并参与进来;同时将创新性增加公益援助、大

病众筹等方式,通过水滴保互联网保险平台数字化运营和服务优势以及多维度健康保障模式,打造多层次医疗保障体系,让参保用户实实在在享受到普惠政策。

第一代“淄博齐惠保”理赔流程简单,理赔速度快,给参保用户带来了良好的理赔体验,多数用户只跑一次就顺利完成了理赔。今年,“淄博齐惠保”会继续简化理赔流程,“让数据多跑路,群众少跑腿”,让理赔金在最短的时间内转到投保人手中。

将在罕见病、大病救助等方面提供全面保障

不仅如此,“淄博齐惠保2021”还将为患病群体提供就医绿色通道,将基于商业医疗险、大病筹款、公益救助等模式,构建多层次医疗保障体系,满足人民群众多样化的保障

需求。

作为“淄博齐惠保2021”的运营平台,目前,水滴保已经构建了“保险+健康+医疗”的生态圈,作为齐惠保的互联网运营平台,水滴保将借助自身在这方面的优势,助力新一代齐惠保在普惠保障、罕见病保障等方面为参保用户提供全方位的保障。此外,水滴公司还将联合药企、保司等合作伙伴,为罕见病患者提供特药服务等诊疗资源;发挥水滴筹等业务的协同效应,为患病群体提供就医绿色通道、大病筹款等服务,让患者最大限度减轻医疗负担,防止因病返贫、因病致贫。

“淄博齐惠保2021”的参保日期为9月6日至11月24日,淄博市民可在水滴保平台及“淄博齐惠保”公众号了解产品上线消息并及时参保。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

## 贴心蓝皮书 撑起领事保护之伞



5月的高青黄河安澜湾在阳光照耀下闪烁着耀眼的波光,距离安澜湾16公里处,一家致力于电站工程咨询、电力工程施工、电站设备调试、电站技术培训等服务,具有国际电力工程服务经验的企业——山东丽能电力技术股份有限公司(以下简称丽能电力),正有条不紊地运作着。

“我们属于涉外程度极高的企业,目前有240名左右的员工驻扎海外,而这个数字,在疫情之前达到了450人。”5月20日,丽能电力副总经理吴润保在接受记者采访时介绍,对于长期驻扎国外的中国员工来说,领事保护可以说是他们最坚强的后盾和最根本的保障。“淄博外事部门非常关注我们涉外企业的情况,并且非常关心我们的实际需求,尤其是领事保护方面的宣传和服务。”

吴润保说:“去年以来,淄博市外办深入公司,举办了知

识宣讲、走访座谈、材料发放等多种形式的领事保护宣传活动。”外事办宣传的活动涉及了丽能电力员工在国外的方方面面,直接影响着员工在国外的衣食住行。“这为企业在国外的顺利发展提供了极大帮助。到现在,我的办公室里还留着十几本外事办送来的宣传手册,以备不时之需。”

去年以来,淄博市外办面对复杂多变的国际局势和疫情,不仅坚实地保障了涉外政务服务的高效与稳定,更是主动出击,通过多种形式加强淄

博市企业驻外人员的领事保护和疫情防控宣传工作。正如吴润保所说,正是这样的主动出击,让企业和驻外员工真切感受到了“外事为民”的理念与情怀。

去年以来,淄博市外办深入丽能电力等多个淄博市涉外企业举办领保知识讲座、图片展11次,先后走访140余家涉外企业,面对面宣讲领事保护,印发宣传资料10万份,制作展板22幅,直接受众人数2500余人次。

同时,淄博市外办结合不

同企业外派情况,制定了因地制宜的涉外企业“战疫”指导。例如,丽能电力在淄博市外办的指导下制定了《重大突发事件应急预案》《海外项目预防新冠现场处置方案》等防疫政策,为驻外员工提供了有效的健康保障。“从管理到服务,淄博市外办的工作让我们企业感受到了政府职能的转变,也让我们的驻外员工感受到了祖国的发展与变化,备受鼓舞!”吴润保说。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 石外瑛

## 党史史志成果走进城市书房活动启动

将陆续向全市10家城市书房捐赠党史史志1500余本

淄博9月1日讯 今天上午,淄博市委党史研究院、市文化和旅游局、市图书馆联合组织的“知淄博 爱淄博——党史史志成果走进城市书房”活动在淄博人民公园城市书房启动。

在听取党史史志成果走进城市书房有关情况介绍后,“绿丝带”志愿者代表表示,淄博市委党史研究院捐赠的党史史志,不仅丰富了城市书房的馆藏资源,还形成了具有地方特色的区域性文献,更重要的是,让大家学习到了党的光荣传

统、宝贵经验和伟大成就,认识到了家乡淄博这座城市的沧桑巨变。

党史史志作为一方之全史,真实记录了淄博厚重的红色党史和悠久的文明历史,具有权威性、资料性、实用性,作用巨大、意义深远。近年来,淄博市委党史研究院充分发挥“为党立言、为国存史、为民修志”的职能作用,创新打造“党史六进”活动,到机关、社区、院校、企业、乡村、军营送达党史史志成果,传递红色精神,在培根铸魂的行动中展现了党史史

志人的使命担当,取得了良好的社会反响。

城市书房是一座城市的文化地标,也是城市对外展示的文化窗口。党史史志成果走进城市书房,设立“淄博党史史志文献专架”,就是要使淄博党史史志成果走出深闺大院、高台楼阁,“飞入寻常百姓家”,让广大党员群众更好地了解淄博的红色革命史、改革发展史、艰苦奋斗史,进一步激发热爱淄博、热爱家乡的激情,让城市书房成为连接党史史志成果与百姓大众的桥梁,成为党史史志成

果传播新平台,成为新时代城市社区的红色阵地、文化阵地和文明实践阵地。

下一步,淄博市委党史研究院将进一步加强与市文化和旅游局、市图书馆等单位的交流合作,充分发挥职能作用,在挖掘、研究、编纂、出版党史史志的同时,传播好、宣讲好淄博党史史志成果,让淄博故事走进更多市民的视野,更好发挥党史史志成果服务社会、服务群众、服务发展的功能,激发广大市民知淄博、爱淄博的热情,为加快建设“五好”城市,进一

步点亮城市红色坐标、充盈城市红色文化、丰厚城市红色基因。

“知淄博 爱淄博——党史史志成果走进城市书房”活动启动后,淄博市委党史研究院将陆续向全市10家城市书房捐赠党史史志1500余本,让广大市民在阅读中汲取红色精神力量,在回望历史、重温党史的学思践悟中,打通党史学习教育“最后一公里”。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 实习记者 高钊 通讯员 英姿